

Школе искусств №8 в микрорайоне Зеленый передали новое здание

Новое здание школы искусств №8 передали 27 декабря строители детворе микрорайона Зеленый.

На торжественном открытии новой школы присутствовали мэр Иркутска Владимир Якубовский, глава Правобережного округа Николай Хиценко, депутат Законодательного собрания Геннадий Истомин, председатель комитета по градостроительной политике администрации города Евгений Харитонов, председатель комитета по социальной политике и культуре Валентина Вобликова.

Строительство нового здания школы началось в ноябре прошлого года, его заказчиком выступило Управление капитального строительства. Как сообщил начальник УКСа Александр Тирский, в целом из бюджета города на возведение здания выделено 36 миллионов рублей, еще 7 миллионов были потрачены на приобретение музыкальных инструментов и установку новейшего вентиляционного оборудования. «Старая школа была в аварийном состоянии, и было принято решение построить новую. Сначала планировалось сдать первую очередь, а потом вторую, но в этом году было решено, что обе очереди строительства будут сдаваться одновременно», - заявил Александр Тирский.

Это первая в Иркутске школа, специально спроектированная для занятий искусством. В новой школе, как и в старой, пока будут учиться 310 детей. С нового учебного года в школе появятся 2 класса художественного отделения - 40 ребятишек. Всего школа рассчитана на обучение 510 детей. Как сообщила директор Ольга Карасева, школа была открыта в 1990 году в одной из квартир микрорайона, а через три года она переехала в здание, которое ранее было солдатской казармой. По сей день 44 педагога проводили в этом здании занятия для местной детворы. По уровню образования школа искусств в микрорайоне Зеленый считается одной из лучших в Иркутске. Только в прошлом году ее воспитанники были удостоены 33 наград на городских, областных и всероссийских конкурсах. Всего же за 16 лет существования школы ее выпускниками стали более 200 человек.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)